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  گل رز انتخاب شوند؟ 4طوري كه حداقل  گل را انتخاب كرد به 7گل رز،  5گل نرگس و  6توان از بين  به چند طريق مي -1
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 ها باشد، داراي چند عضو است؟ تر از پشتشيشامد اين كه تعداد روها بيسه سكه با هم پ در پرتاب - 4
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فيلم كمدي انتخـاب   4يشامد اين كه حداقل فيلم براي جشنواره انتخاب شود تعداد عضوهاي پ 5فيلم درام قرار است  6فيلم كمدي و  8از بين  - 5
 شود كدام است؟
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 در كدام آزمايش تصادفي زير، تعداد اعضاي فضاي نمونه كمتر است؟ - 6
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 شخص متمايز انتخاب كرد؟ 3نوع غذا براي  3توان  نوع غذا به چند روش مي 7از بين  - 8
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 طوري كه ارقام زوج همواره كنار هم باشند؟  چند جايگشت دارد به 2154638عدد  - 9
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اي باشند را انتخـاب   آموز كه دو به دو غير هم مدرسه دانش 4توان  اند. به چند طريق مي نفر براي تيم كوهنوردي دعوت شده 5مدرسه،  6از بين  -10
 كرد؟
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